

当你先瞧不起自己的时候,谁会瞧得起你呢?



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

这世上总有一些幸福的单身

朵朵趣:因为他一直不肯结婚,我听从家里的安排相亲认识了一个男生。他对我也满意,我们就决定先了解看看。后来他知道了这件事,一天可以十几个电话,想挽回。他是不愿意我和其他男生在一起还是真的在乎我?我可以回头吗?

都市放牛:回头如果是岸,那当然得回头,回头如果是水,呛几口水倒也无碍,万一淹得半死不活的,那就大大的不妙了。是水是岸?只有你自己了解他那德性。

面膜王:我发烧了,晚上七点多告诉男朋友,我以为他会开车来看我,结果没有,他只是在微信上说了一句:记得吃药,好好休息。然后他就和朋友打羽毛球去了。一个晚上一个电话都没有。想想就心烦,我感觉不到他对我的关心。唉,要分手吗?

都市放牛:有一种生物叫得手后的男朋友,他们不都是这样的德性吗?按这个标准,这辈子你得分多少次手啊!姑娘请记住,以后撒娇啊求关心啊,请在男人追你的阶段或者热恋的时候施展,其他情况下还是独自坚强吧。

小新:之前和婆婆相处过一段时间。简直就是煎熬,我和婆婆相处不来,不管是生活习惯还是饮食习惯都不一样。听说老公想让他来,我不想她来,我该怎么办呢?

都市放牛:这个世界,百分之九十九的媳妇和婆婆都相处不来,用各种借口阻挡亲妈和亲儿子团聚的媳妇,都算不上善良之辈。现在我这么说,你肯定是一撇嘴,甚至准备了一百个理由跟我翻水花儿。也许真的只有你做了婆婆的那一天,才能站在儿子和婆婆的角度去想问题。

西西:大学和男友相识相恋,最开始以为男友只是普通家庭,后来才发现原来他家境很好,我很多习惯和想法跟男友都很不一样。至今我还没

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

你若盛开,清风徐来

刷微博的时候,看到周小姐发了一条特别喜悦的内容,庆祝自己的结婚周年日。

认识周小姐的那一年,她还租住在城中的一套老房子里,做着一份不温不火的工作,收入微薄,闲暇的时间很多。对于年轻人来讲,当时间过于充裕的时候,往往会带来许多无聊的情绪。

为了打发无聊的时间,周小姐开始频繁的约会,对于年轻人来讲,爱情恐怕是最好的打发无聊的方式了吧,而且如果可以碰到真爱的话,岂不是可以很快地步入婚姻,况且周小姐是一个从大学开始就在规划自己以后的家庭生活的人,是一个极其向往婚姻的人。

只是她约会的对象总是差强人意,从相亲网站,到积极地参加同学聚会,可以选择的范围虽然很广,但是每一个约会的人却又总是不来电。比自己年龄小的,总是不够体贴和成熟,比自己年龄大的,又总是过于警惕。偶尔有一两个情投意合的,到后来聊着聊着,不知道什么原因也就结束了。当然也有对于身高、外

有勇气和男友坦白自己的家庭,很怕被人瞧不起。家境悬殊的人,在一起会幸福吗?

都市放牛:当你先瞧不起自己的时候,谁会瞧得起你呢?每一个灰姑娘都做过嫁给王子的梦,也希望自己能穿上水晶鞋,可是有谁知道,灰姑娘除了有梦,还有一颗不卑不亢的心。

敏:他出国念书了,我们异地三年,每天保持QQ联系。想想,我从未见他主动在微信微博发关于我的信息。一个男人这是怎样的心理?低调?把我当备胎?还是没那么喜欢我?

都市放牛:是不是备胎我不知道,至少是没那么喜欢你,或者并不以你为荣。当一个男人不去炫耀他的爱情时,在他心目中,那基本就不是爱情。

东奔西突:我在外地工作,一般周末回家,不喜欢交朋友,即使有心事也不愿意跟家人或者朋友说。老公的木讷让我很心烦,感觉他从来不会考虑我的感受。每次吵架他都不知道错在哪里,其实我只是想让他多顾及我的感受。我该不该提离婚?

都市放牛:你不能把男人当成算命先生,他掐指一算,就能知道你今天为什么事忧心,为什么人烦恼。其实,家根本不是说理的地方,没什么原则性的问题,分什么对错?你提吧,按照你这个标准,以后你一定能在江湖上闯出一个名号:婚姻百人斩。结一百次婚都得离。

九零:我见过有情侣因为两家经济差距分手的,可是男友跟我提分手还是让我意外,因为我们两家算得上门当户对。他说分手是因为家里压力太大了,实在坚持不了了,这是借口吗?

都市放牛:不是借口难道是户口?他权且说之,你姑妄听之,就当他为你找了个台阶,只要你心里明白一点,这个人已经是你前男友了。

小马甲:跟男友认识两个月了,他开始对我很好,百般体贴。后来突然十天不理我,就在我以为他不在乎我默认分手的时候,他打来了电话,说急用钱,要我借给他,数额还不小。我问他借钱干吗,他说生意周转。他是不是在骗我?

都市放牛:他虽然把你当成了傻子,但是他显然没想到,傻子也有警惕心。你情商虽差,智商还尚存那么一点。我只是好奇,你当时是怎么回答他的?说出来跟大家分享一下。

鲜果:和男友吵架说分手,至今没有任何联系,已经两个星期了。我爸妈特别难受,因为本来和他们说打算两个月后结婚的。他们已经在准备我的婚礼了。唉,爸妈让我找男友把话说清楚,可是现在我不想,不想低头。怎么办呢?这件事让爸妈很伤心,我也挺难受的。

都市放牛:哈哈哈,我觉得你男友好样的,给动不动就说分手的女孩一个响亮的耳光。你现在的煎熬,看得我们好开心啊。牛哥还是不忍心看你这么煎熬下去,给你献上一计:给他发个微信,就说你五行缺肉,让他滚过来给你咬一口。如果他还拿腔拿调的,这就不是谁低头的问题了,而是一个男人的格局问题了,不嫁也罢。

亮晶晶:因为工作关系我们认识了有一年了,我一直暗恋他,他也能感觉到我对他的好感,但彼此都没说破。其间,我鼓起勇气给他发过一条消息,很想见他,他表现得受宠若惊,还说要请我吃饭看电影。于是我又提出特别想快点见到他,他居然不回复了,也迟迟没有约我,我开始各种想不通了,不明白他到底什么意思?

都市放牛:我想,他从受宠若惊到欣喜若狂,一定承受不住昏厥过去了,所以才没回复你。所以,姑娘,你不要多想。

扶南/文



老公的那天,她正踩着5cm的高跟鞋,提着一桶涂料奋力地爬着楼梯。除了工作之外,周小姐还干起了租房的生意,她从房东手里租下房子,然后将房子做出隔断,粉刷干净,买上简单的家具,然后租住给其他的有需要的住户,一开始从两三个房间,到后来的十几个房间,越做越大。

那一天出于好心的周先生帮她把涂料拎到了六楼,顺便参观了一下她的隔断房。之后两个人莫名其妙地成了朋友,再然后一起做起了这项生意,然后相爱,然后结婚。现在他们早就不再做隔断房的生意了。而是在城中的繁华地段,租下了二十几套小公寓,做起了家庭旅馆,生意好得不得了,现在正忙着开分店。

电话里谈起这些年的经历,周小姐真的格外感慨,总结起来就是,真的只有你自己好起来了,才能吸引到更好的人。当自己变得独立而强大之后,便不会被生活的烦扰和琐事所禁锢,不会因为内心空虚而拼命地想要填补,不会因为失去而拼命想要什么来替代,更不会因为遭遇了什么而自暴自弃,怨天尤人。

一个人如果致力于投资和改变自己,一切总会变得好起来的。遇到现在



封|女|郎

张旭:生活不坚强,那软弱给谁看

刚认识张旭,可能会觉得她“高冷”,比较难亲近。其实,相处久了,就会发现她是个笑点很奇怪的人,而且什么事情都能犯“二”。

敢爱敢恨、说话比较直、够哥们,这是闺蜜们对她的评价。在张旭眼中,她是一个“看上去淑女,内心比较坚强”的人。这可能跟爸爸从小对她严格要求有关。小时候,张旭一直留着短头发,直到高中才开始留长头发。在外面舞蹈课回家了,爸爸会要求她倒立一个小时。初学游泳时,不敢下手,没想到爸爸硬生生地把她踹下了泳池。以前,她一直没法理解,为什么爸爸会对自己要求这么严苛。青春期时,也曾经叛逆过,跟爸爸顶着干。如今长大了,开始工作了,却渐渐理解了爸爸:“当你发现自己有的方面比别人优秀的时候,回头想想,很感谢父母当初对自己的严格要求。”

虽然因为是处女座的缘故,经常遭到朋友调侃,不过,张旭自黑:“处女座的我确实有洁癖又有点强迫症。我是选择性洁癖,头发是每天必须得洗,澡也是每天必须得洗,而且时间会比较长。不过在收拾整理方面又不擅长。”对待工作和学习,张旭是很较真很认真的,“凡是我经手的事,我都希望做到完美。”

因为对自己要求多,张旭也常常会感觉压力比较大。在朋友圈里,她是个擅于倾听的



人,朋友们遇到烦心事,都会找她倾诉。她还是爸妈的开心果。在旁人眼中,她是个正能量特别多的姑娘。其实,那是因为遇到不开心的事情她习惯自己默默消化,“难过时就自己躲起来哭,我很不喜欢别人看到我哭,但有时候就会很不争气地哭出来,那个时候我就觉得很没面子。”更多的时候,她选择换个签名,“喝点鸡汤,自我激励一下”。最近,她换了新的QQ签名:生活不坚强,那软弱给谁看。

以前,张旭很喜欢追各种脑残偶像剧,不过现在学业和工作都充实着自己的生活,也有可能是老了的原因,居然不怎么追剧了。除了坚持健身外,帮别人介绍对象也是张旭的一个爱好,目前撮合成功了好几对,成了朋友圈里公认的“小媒婆”。
爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

😊 ❤ 向左走,2515对结婚

人群中最特别的存在

“我们也没什么特别的,就是恋爱谈了12年,其中4年还是两地恋。”说起自己的恋爱经历,刚拿到结婚证的魏小姐很是平静,她在上大学的时候就遇到了常先生,两个人在一起度过了非常美好的三年。可是因为出国留学,常先生去了美国,魏小姐留在了国内,“虽然有时差也隔得很远,但是我们每天都通电话。”最后魏小姐也追随常先生去了美国攻读硕

士,可是一个在洛杉矶一个在旧金山,经常飞来飞去才能见面。“异地恋挺辛苦的,但我们坚持下来了。”说到这里,魏小姐笑了,“对我来说,他是人群中特别的存在,就像命运一样,也许这就是爱情吧。”听着魏小姐的话,常先生在一边盯着手机里两个人刚刚拍的合影笑了。

点评:想要维持异地恋,需要忍受很多情况,当然也会收获更多。

😊 ❤ 向右走,697对离婚

拿到离婚证

在婚姻登记处,一男一女正在填写离婚材料。男方匆匆忙忙写好就要交给工作人员,女方在一旁呵斥道:“离婚协议你不写啊?”男方愣了一下,女方继续说:“这个也要写的,你不写,人家怎么知道财产怎么分?”说完瞥了男方一眼,继续填写自己的材料。在有些空荡的大厅里,女方的高声呵斥引来了其他人的目光。捏了捏手里的材料,男方又转身坐下,开始写离婚协议。

不知道怎么写,男方低声问女方,没想到得到的回答是:“你别问我,在家里怎么说的怎么写,不要跟我讲话。”男方什么也没说,几分钟就写好了协议。拿到离婚证,女方骑着电动车,男方骑着摩托车,各自离开了。

点评:连最后分手时都不愿意多说一句话,看来是真的灰心意冷了。

现代快报记者 项凤华
见习记者 杨菲菲 通讯员 马红